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Definiţie: Numim minor de ordinul p (
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) al matricei A determinantul matricei de ordinul p format cu elementele situate la intersecţia a p linii şi p coloane ale matricei A.
Definiţie: Numim minor complementar al minorului M de ordin p al matricei A determinantul 
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de ordinul n – p al matricei extrase din A prin suprimarea celor p linii şi p coloane corespunzătoare lui M.

Definiţie: Numim complement algebric al minorului M al matricei A elementul din 
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, unde s este suma indicilor liniilor și coloanelor matricei A utilizate în M.
Teorema lui Laplace: Determinantul matricei A este egal cu suma produselor minorilor de ordinul p ce se pot construi cu elementele a p linii(coloane) fixate ale matricei A prin complemenții lor algebrici.
Exemplu: Fie 
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. Să se calculeze det(A) folosind teorema lui Laplace.
Soluția 1.(minori de ordinul 1)
Dacă dezvoltăm după linia 1 atunci minorii de ordinul 1 și complemenții lor algebrici sunt:
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(indicile arată liniile și coloanele)
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Din teorema lui Laplace avem 
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Soluția 2.(minori de ordinul 2)

Dacă dezvoltăm după linia 1 și 2 atunci minorii de ordinul 2 și complemenții lor algebrici sunt:
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(indicile arată coloanele)
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